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ПОТТИКНУВАЊЕ НА ИНКЛУЗИВНОСТ И 

РАЗНОВИДНОСТ ВО ПРЕХРАМБЕНИОТ 

СЕКТОР ЗА ЛИЦА СО ПОСЕБНИ 

ДИЕТЕТСКИ 

БАРАЊА 

БИЛТЕН #3 

НОЕМВРИ, 2025 

Со задоволство ви го претставуваме третото издание на билтенот 

Food4ALL, вашата порта кон сите возбудливи случувања и новости за 

нашиот проект. 

 

 

  

www.food4allproject.eu  

http://www.food4allproject.eu/
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Food4ALL проектот се фокусира на тоа кулинарскиот сектор да стане 

поинклузивен и поиновативен преку опремување на професионалците 

од областа на храната со вештини за задоволување на разновидните 

диететски потреби. 

 

 

 

 

Подгответе се за возбудлив поттик за Food4ALL! 

Нашата обука во Истанбул ги зближува партнерите за практично 

учење, соработка и тестирање на платформата - осигурувајќи се дека 

сите се целосно опремени и полни со енергија за лансирање на 

Лабораторијата за кулинарни иновации и петте иновативни онлајн 

курсеви и материјали за подигнување на свеста!

 

  

ВРЕМЕТРАЕЊЕ 

НА ПРОЕКТОТ: 

ОКТОМВРИ 2024 

ДО СЕПТЕМВРИ 

2026 

Во ова издрание: 

+ ОБУКА НА 

ПАРТНЕРИТЕ ВО 

ИСТАНБУЛ 

+ НОВОСТИ 
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Обука на партнерите во Истанбул 

 

 

Обуката на партнерите на FOOD4ALL во Истанбул, одржана од 25 до 28 ноември 2025 

година, послужи како клучна пресвртница во подготовката на партнерите во проектот за 

пилотирање и евалуација на Лабораторијата за кулинарски иновации и петте онлајн 

курсеви и материјали за подигање на свеста. Предводена од партнерот ГОИ од Турција, 

обуката имаше за цел да ја зајакне размената на знаење, да ги подобри техничките 

вештини и да создаде заедничко разбирање за образовните материјали и дигиталната 

платформа на проектот. Во текот на четири дена, партнерите следеа структурирана 

агенда што вклучуваше презентации, демонстрации, практично истражување и сесии за 

групни повратни информации. 

Програмата започна со преглед на напредокот на проектот, проследен со повратни 

информации за Водичот за кулинарска инклузивност и првата оперативна верзија на 

платформата Лабораторија за кулинарски иновации. Секој од петте курсеви и 

материјали за подигање на свеста - почнувајќи од иновативен развој на рецепти до 

тестирање на вкусови и обезбедување на квалитет - беше детално демонстриран. 

Учесниците се најавуваа на платформата за да тестираат видеа, интерактивни алатки и 

повеќејазична содржина, запишувајќи ги своите забелешки и технички коментари 

директно во заеднички документ за да се обезбеди јасност и следливост.  
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Целодневната теренска екскурзија и работилницата им овозможија на партнерите да 

набљудуваат инклузивни кулинарски практики во реални услови и да размислат за тоа 

како сознанијата би можеле да ги поддржат пилот-активностите. Последниот ден се 

фокусираше на подготовка на национални планови за пилот-проект, преглед на алатките 

за евалуација и финализирање на процедурите за имплементација. До крајот на обуката, 

партнерите се вратија во своите земји добро подготвени и усогласени за самоуверено да 

преминат во фазата на пилот-проект на проектот. 

 

 

  



 

 

 

2024-1-FR01-KA220-VET-000248687 

Па што е ново? 

 

 

Лабораторијата за кулинарски иновации се подготвува!! 

Лабораторијата за кулинарски иновации се фокусира на подготовка на кулинарски 

професионалци и ученици од стручно образование и обука со вештини потребни за 

задоволување на современите диететски барања. Преку инклузивна платформа за е-

учење, нуди практични, визуелни искуства за учење низ пет специјализирани онлајн 

курсеви и материјали за подигање на свеста. 

Учесниците учат да развиваат иновативни рецепти кои се свесни за здравјето, да 

дизајнираат избалансирани и привлечни менија, да применуваат напредни техники на 

готвење со строга свест за вкрстена контаминација, да ги адаптираат традиционалните 

јадења за различни диететски потреби, а воедно да го одржуваат вкусот и автентичноста 

и да воспоставуваат процедури за тестирање на вкусот и обезбедување квалитет, 

обезбедувајќи високи стандарди во подготовката на храната. Секој курс комбинира 

наставна содржина, мултимедијални ресурси и применета пракса за постепено градење 

компетенции, што резултира со практични резултати како што се портфолио на рецепти, 

комплет алатки за планирање менија, совладување на напредни техники и 

имплементација на протоколи за контрола на квалитетот. 
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Лабораторијата за кулинарски иновации ги зајакнува кулинарските капацитети, 

овозможувајќи им на професионалците да служат инклузивни, безбедни и креативни 

оброци за различни диететски потреби низ цела Европа. Еве неколку инфографици 

претставени во Лабораторијата за кулинарски иновации! 
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Што е следно? 

Со возбуда објавуваме дека Лабораторијата за кулинарски 

иновации официјално ќе започне во февруари 2026 година! 

 

 

 

  

 

По ригорозното финално тестирање и повеќејазичното финализирање, онлајн 

курсевите ќе бидат подготвени за учениците од целиот свет. Подгответе се да 

истражите иновативни рецепти, да совладате напредни техники и да ги подобрите 

вашите кулинарски вештини како никогаш досега!!! 
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ПАРТНЕРИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Овој проект е ко-финансиран со поддршка од програмата ERASMUS+ на Европската 

комисија. 

 

Финансирано од Европската Унија. Мислењата и ставовите изразени тука се исклучиво 

на автор(ите) и не ја претставуваат нужно позицијата на Европската Унија или на 

Извршната агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија, ниту 

EACEA не можат да бидат одговорни за содржината. 


